
© LearningGNM.com 
Izjava o odricanju odgovornosti: Podaci u ovom dokumentu nisu zamena za profesionalni medicinski savet 

 1 

 
 
 

KARCINOM TESTISA 
 

Erich Potsch (Wolkersdorf, Nemačka) 
 
 

 
Oktobra 2001. 
 
„Kakve veze ima moja mačka sa mojim testisima?” 
 
Kad je moj mačak napunio sedamnaest godina, počeo je da pokazuje uobičajene simptome starosti – 
probleme sa bubrezima, krajnju izmršavelost, potpuno slepilo. Takoñe je imao česte teritorijalne 
probleme sa svojom sustanarkom Lizom, šestogodišnjom mačkom koja je već dugo živela kod nas. 
 
Tog mačora sam spasao pre 3 godine iz azila za životinje. Iznenadno slepilo je bila velika promena za 
njega. Morao sam da ga vodim u šetnje po dvorištu – takoreći mu izigravajući psa vodiča za slepe. 
 
Jednog lepog jutra, ulazna vrata koja vode direktno na ulicu su bila širom otvorena. Kad god bih se 
probudio, mačke su bile mnogo gladne i nisu se micale od mene dok ih ne bih nahranio – to nam je bio 
svakodnevni ritual. Ali, tog jutra je bilo drugačije. Mlaña mačka je bila pored mene, ali slepog mačora nije 
bilo. 
 
Slika je bila jasna – otvorena vrata, mačor je nestao! Za godinu dana koliko je bio sa mnom, nikada 
ranije nije izašao na prometnu ulicu. Sada jeste – i to slep, bezub i totalno bespomoćan! 
 
Kao što nemačka poslovica kaže „Bio sam udaren sa strane!“ U prevodu, bi sam zatečen. Bez obzira na 
moje poznavanje Prvog Biološkog Zakona, taj dogañaj me je ipak iznenadio, i nisam mogao da uradim 
ništa povodom toga. Neočekivani „konflikt gubitka” potpuno je zaobišao moje racionalno razmišljanje. 
 
Na biciklu sam špartao uzduž i popreko. Zavirio sam pod svaki auto, pogledao preko svake ograde. Da 
mi je neko u tom trenutku ponudio milion dolara, ne bih ih uzeo. U roku od dva sata sam otkazao sve 
sastanke i razdelio letke po komšiluku, sa podrobnim opisom mog mačora.  
 
Poštarku mi je sam Bog poslao, pošto je, vrlo kratko nakon što sam je zamolio za pomoć pri raspitivanju 
kod komšija gde bi mačor mogao da bude, došla sa divnim vestima da on mirno sedi u obližnjem 
dvorištu.  
 
Kad mi je konačno ponovo bio u naručju, sav pritisak je spao sa mene. Odjednom sam shvatio da sam 
izgubio osećaj za vreme. Bilo je 9 pre podne. To je značilo da sam 3 sata bio u aktivnom konliktu. 
 
Oko 18 h, počeo sam da osećam zatezanje u levom testisu koje se postepeno pojačavalo, dok nije 
počelo žestoko da boli. Do tada se testis već najmanje udvostručio od svoje normalne veličine, što je 
takoñe uzrokovalo osećaj vučenja na dole. 
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Stavio sam zagrejani jastuk punjen košticama trešnje izmeñu nogu i jednostavno zaspao, sa čvrstom 
namerom da ujutru budem dobro, jer se moj mačor vratio! I gle čuda, do sledećeg jutra se testis stvarno 
vratio na svoju normalnu veličinu, a bol je potpuno nestao. 
 
Da nisam znao nešto o Germanskoj Novoj Medicini, sigurno bih otišao u bolnicu, uglavnom zbog jakog 
bola. Ali, sad bih verovatno bio bez testisa i impotentan, a uz to bi moje samopoštovanje bilo dovedeno u 
pitanje. Možda bi me i medicinska presuda: „Imate rak testisa!” uplašila, što bi kasnije dovelo do raka 
pluća. 
 
Hvala, dragi Geerde, za Germansku Novu Medicinu! 
 
Erich Potsch 
 

Na engleski prevedeno sa originalnog nemačkog dokumenta 
 

                                                             Prevod: Dr Radmila Jonić 
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